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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • m • • 
Práce s literaturou • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem činí 10 %. Lze konstatovat, 
že práce odpovídá běžným postupům publikační činnosti a citační etiky a není ve 
významném rozporu s pravidly zpracování VŠKP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na bakalářskou práci dostatečný rozsah. 
Autorka pro sepsání práce použila dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. 
Použité zdroje jsou uvedeny v závěru. 
Autorka v práci cituje, střídá však 3 způsoby citování. 
Bakalářskou práci doplňují tabulky, obrázky a grafy včetně příloh. 
Práce obsahuje překlepy, pravopisné chyby, ne vždy je použit správný jazykový aparát. 
Pro lepší přehlednost mohly být použity i nadpisy třetí úrovně. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce 
bakalářského studia. Práce bohužel zcela nesplňuje deklarovaný cíl, který je uveden 
v druhé kapitole. Budoucímu vývoji není v práci věnován prostor, jaký jsem očekávala. 
V abstraktu, kde by měl být cíl uveden, také uveden není. Téma a obsah práce jsou pojaty 
široce. Bakalantka se mohla zaměřit jenom na jednu oblast a tu analyzovat do větší 
hloubky. Bakalantka řeší problematiku vývoje měny, zlata a kryptoměny. Po literární 
rešerši autorka zpracovala a prezentovala získané znalosti z daného oboru. Práce a její 
výsledky mohou být prakticky využily. Autorka při psaní prokázala svou částečnou 
erudovanost vdané problematice. Analýza v praktické části mohla být provedena do 
většího detailu. Získané grafy či obrázky mohly být více okomentovány. 
Práce obsahuje i níže uvedené nedostatky: 

• V kapitolách 3.2, 3.3 a 3.5 a v dalších nejsou uvedeny literární zdroje. 
• Jako první obrázek pod kapitolou „Analýza kryptoměny na finančním trhu v České 

republice" je zařazen obrázek věnovaný zlatu. Pokud se mu chce bakalantka 
věnovat, vložila bych ho jako samostatnou část. 

• Neshledávám rozdíl v seznamu zdrojů mezi internetovými a ostatními zdroji. 
Mohlo být uvedeno v jedné části. 

• Je použito nejednotné formátování u obrázků, tabulek či grafů. Někdy bakalantka 
začíná malým písmenem, jindy velkým. I „-„jsou různé. 

Práce odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. Z výše 
uvedených důvodů hodnotím práci známkou D. 

Otázky k obhajobě: 

1. Uveďte, jaký vývoj očekáváte v oblasti placení hotovosti a platebními kartami 
v České republice. 

2. Uveďte, jaký vývoj očekáváte v oblasti kryptoměn v České republice. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 

V H r a d c i Králové, dne 14. května 2024 

podpis 


